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BY THE GLASS 

 

champagnes and sparkling wines                                                                                                                        125ml  

 

domaine r de la grange ‘cuvée signée’, vin mousseux, loire valley, nv £8.75 

contadi castaldi, franciacorta, lombardy, italy nv £11.00 

françoise monay, brut nv £12.95 

henri giraud, dame jane rosé nv £21.00 

eric rodez ‘les genettes’ 2010 £35.00 

 

 300ml 

White                                                                                                                                                                           150ml           carafe 

 

baron philipe de rothschild, mouton cadet, bordeaux france 2015 £6.00 £12.00 

pascal thomas, sancerre ‘tradition’ loire valley, france 2015 £9.60 £19.20 

domaine marchand-grillot ‘l’insolite’ vin de france, burgundy 2012 £13.00 £26.00 

clos-du-château de puligny-montrachet, burgundy, france 2013 £14.40 £28.80 

 

PRESTIGE ( CORAVIN ) 150ml 

la clarté de haut-brion, graves, bordeaux 2013 £42.00 

 

 300ml 

Rosé                                                                                                                                                                                        150ml           carafe 

 

chêne bleu, vdp du vaucluse, rhône valley 2014, 3 litres jeroboam  £11.20 £22.40 

château d’esclans ‘rock angel‘côtes de provence 2014 1.5 litres magnum £16.50 £33.00 

  300ml 

Red 150ml  carafe 

 

barons de rothschild, légende by lafite, bordeaux france 2015 £6.00 £12.00 

domaine gigondan, côtes du rhône village, france 2012 £8.40 £16.60 

pascal laboureau, bourgogne pinot noir, france 2015 £9.60 £19.20 

fabre montmayou, malbec gran reserva, mendoza, argentina 2013 £9.80 £19.60 

château larose-trintaudon, cru bourgeois, haut-médoc 2000 £15.00 £30.00 

saints-hills ‘sv roko‘ dalmatia, croatia 2013 £15.00 £30.00 

domaine mathieu, châteauneuf-du-pape, rhône valley, france 2013 £17.00 £34.00 

christian moueix ‘othello’ napa valley, California, usa 2012 £19.00 £38.00 

 

PRESTIGE ( CORAVIN ) 150ml 

christian moueix ‘dominus’ napa valley 2011 £95.00 

château angelus, 1er grand cru classé a, st-émilion, bordeaux 2008 £125.00 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 

 

2 

LOIRE VALLEY 

 

 

AFTER GREAT SUCCESS IN ALSACE, OUR GASTRONOMIC SOJOURN CONTINUES TO THE LOIRE VALLEY.  

CHEF THOMAS AND I HAVE DESIGNED A SELECTION OF DISHES AND WINES THAT PROVIDE A TOUR OF 

THIS RICH AND DIVERSE REGION.  PLEASE FIND A SAMPLE OF WHAT THE LOIRE VALLEY HAS TO OFFER 

FROM ITS MANY DIFFERENT ASPECTS. 

     

SANTÉ, 

     JULIEN THOMAS 

 

 

sparkling wines                                                                                                                                      125ml                                   750ml 

 

3418 domaine r de la grange ‘cuvée signée’, vin mousseux, nv                           £8.75                                         £41 

white                                                                                                                                                    150ml           300ml         750ml 

 

3418 domaine du pas saint martin, saumur ‘la pierre frite’, 2014                           £8.60             £17.20          £43 

3435 domaine de la grange, muscadet sèvre et maine                                          £9.20             £18.40           £46 

 grand r de prestige,2010  

3408 pascal thomas, sancerre ‘tradition’ 2015                                                               £9.60             £19.20           £48 

3434 domaine aux moines, ‘le berceau des fées’ loire valley, france 2015    £13.00          £ 26.00         £65  

3406 terre de gneiss, muscadet sèvre et maine, 2014                                                                                                      £70 

3429 gitton, sancerre ‘les belles dames’ loire valley 1996/2000/2005                                                           £105 

3428 gitton, sancerre ‘de la vigne du larrey’ loire valley 1989/1995/1999                                              £105 

PRESTIGE ( CORAVIN ) 

 

3417 par louis-benjamin dagueneau, blanc fumé de pouilly  ‘silex’ 2011        £51.00                                     £255 

red                                                                                                                                                        150ml           300ml          750ml 

 

4427 domaine du salvard, cheverny ‘le petit salvard’ 2015                                    £7.20               £14.40           £36 

4428 Domaine du fondis, saint Nicolas de bourgeuil, 2015                                    £8.60                £17.20           £43 

4429 domaine du fondis, saumur champigny vv ‘cuvee de bruyn’ 2014              £9.20                £18.40           £46 

 PRESTIGE ( CORAVIN ) 

 

4414 clos rougeard, saumur champigny, loire valley 2010                                   £56.00                                         £280 

sweet wines                                                                                                                                                                                    750ml 

 

3556 daniel jarry, vouvray moelleux 1989                                                                                                                             £160 

 

3552 château des gauliers, bonnezeaux 1964                                                                                                                      £275 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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BY THE GLASS 

 

sweet wines 100ml 

 

 

clos le comte, sauternes cuvée ‘émilie’ bordeaux, france 2013 £9.25 

 

domaine de la coume du roy, maury, france 2011 £9.50 

 

akashi-tai, shiraume umeshu, japan nv £11.50 

 

lheraud, vieux pineau des charentes 15ans, cognac, france £16.00 

 

leduc-piedimonte, ice cider, québec, canada 2008 £16.50 

 

domaine zind-humbrecht, gewurztraminer vendange tardive, alsace france 2010 £17.50 

 

szepsy szamadodni late harvest ‘daniel’ hungary 2003 £35.00 

 

 

 

 

portugal and spain 100ml 

 

 

 

taylor’s, 10 years old tawny £6.50 

 

graham’s vintage port 1997 £21.00 

 

 

 

valdespino, manzanilla deliciosa nv £6.00 

 

lustau, amontillado del puerto nv £6.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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BUBBLES 

 

champagne and sparkling wines £ 

 

2001 domaine r de la grange ‘cuvée signée’, vin mousseux, loire valley, nv 41 

2022 contadi castaldi, franciacorta, lombardia, italy nv 55 

2024 françoise monay, brut nv 68 

2015  nicolas gueusquin, 1er cru, blanc de blancs  nv  71 

2007 billecart salmon, ‘brut sous bois’ nv 105  

2019 larmandier bernier, vielle vigne de cramant grand cru b de b 2007 118 

2009 jérôme prevost, la closerie les béguines, extra-brut nv 120 

2011 andré jacquart, grand cru le mesnil, brut 2007 125 

2010 henri giraud, dame jane rosé nv  126 

2008 ulysse collin, extra brut blanc de blancs nv 135 

2021 éric rodez, ambonnay grand cru, dosage zero nv 139 

2000 henri giraud ‘code noir’ brut rosé nv 205 

2013 krug, grande cuvée, brut nv 210 

2023 eric rodez ‘les genettes’ 2010 300 

3606 henri giraud ‘hommage a françois hemart’ nv (150cl) 320 

2014 dom pérignon, brut 2006 325 

3604 ruinart 1998 (150cl) 350 

2020 henri giraud ‘argonne’ ay grand cru 2004 385 

2003 dom ruinart rosé 1996 450 

2017 louis roederer ‘cristal’ brut 2006 465 

2004 dom pérignon ‘œnothèque’ 1996 575 

2016 jacques selosse ‘substance’ brut nv 595 

2012 dom pérignon rosé vintage 2004 685 

2006 salon ‘s’ brut 2002 750 

2018 salon ‘s’ brut 1990 1,450 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 

 

5 

WHITE BURGUNDY £ 

 

3000 jean-pierre alexandre ellevin, petit chablis 2014 39 

3001 denis bouchacourt, macon-solutré 2013 42 

3002 domaine goisot, saint-bris 2014 44 

3021 parize père et fils, givry ‘champ pourrot’ 2015 46 

3004 gilles morat, saint-veran 2015 48 

3013 domaine de la cadette, bourgogne grand ordinaire, melon 2010 49 

3020 david duband, bourgogne 2011 51 

3050 domaine christian moreau père et fils, chablis 2014 52 

3014 didier fornerol, côte de nuits-villages 2010 53 

3005 anne boisson, bourgogne aligoté 2012 55 

3003 henri gouges, bourgogne pinot blanc 2011 55 

3051 domaine adhémar boudin, chablis 1er cru fourchaumes 2015 56 

3010 jean-paul brun, beaujolais blanc ‘terres dorées’ 2013 59 

3011 domaine marchand-grillot ‘l’insolite’ vin de france 2012 65 

3049 domaine guffens-heynen, bourgogne ‘idiosyncrazy’ 2008 65 

3007 domaine larue, saint-aubin 1er  cru vv 2014 67 

3068 domaine cheveau, pouilly-fuissé ‘les trois terroirs’ 2015 68 

3006 domaine saint-jacques, rully 2014 69 

3008 clos-du-château de puligny-montrachet 2013 72 

3009 domaine thévenet, viré-clessé 2008 76 

3019 méo-camuzet, bourgogne hautes-côtes de nuits 85 

 clos saint-philibert monopole 2007 

3054 domaine fernand & laurent pillot, chassagne-montrachet 2014 95 

3061 domaine daniel-étienne defaix, chablis 1er cru vaillon 2002 95 

3012 domaine sylvain loichet, ladoix 1er cru les gréchons 2007 105 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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WHITE BURGUNDY £ 

 

3063 domaine guffens-heynen, macon pierreclos le chavigne 2007 105 

3071 paul chapelle et ses filles, meursault 2012 105 

3016 domaine guffens-heynen, saint-véran ‘clos du poncetys’ 2008 115 

3024 domaine coche-dury, bourgogne aligoté 2013 125 

3074 vincent dauvissat, chablis 1er cru la forest 2008 140 

3064 domaine hubert de montille, beaune 1er cru les aigrots 2010 141 

3067 vincent dauvissat, chablis 1er cru la forest 2012 155 

3065 pierre boisson, meursault 2011 165 

3075 anne boisson, meursault sous la velle 2011 185 

3059 vincent dauvissat, chablis 2005 195 

3060 vincent dauvissat, chablis grand cru les clos 2008 200 

3055 domaine dujac, morey saint-denis 1 er cru monts luisants 2011 205 

3365 domaine des comtes lafon, meursault 2007 205 

3368 domaine des comtes lafon, meursault 2005 205 

3364 domaine des comtes lafon, meursault 2002 205 

3363 domaine des comtes lafon, meursault clos de la barre 2007 215 

3359 domaine des comtes lafon, meursault clos de la barre 2004 215 

3107 guy amiot et fils, puligny-montrachet 1 er cru les demoiselles 2014 215 

3072 henri germain et fils, meursault 1er cru charmes 2007 215 

3106 domaine de la vougeraie 215 

 vougeot 1 er cru le clos blanc de vougeot 2007 

3366 domaine des comtes lafon, meursault 1er cru charmes 2001 225 

3052 olivier bernstein, meursault 1er cru les charmes 2011 225 

3354 arnaud ente, meursault 2013 230 

3070 lucien le moine, puligny-montrachet 1er cru les folatières 2012 250 

3367 domaine des comtes lafon, meursault 1er cru charmes  2006 250 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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WHITE BURGUNDY £ 

 

3357 lucien le moine, meursault 1er cru perrières 2012 275 

3353 arnaud ente, meursault  ‘clos des ambres’ 2012 295  

3066 domaine françois raveneau, chablis 1er cru forêt 2011 315 

3062 lucien le moine, corton-charlemagne grand cru 2012 325 

3351 domaine coche-dury, meursault 2013 325 

3101 guy amiot et fils, puligny-montrachet 1 er cru les demoiselles 1994 350 

3110 domaine paul pernot, bienvenue-batard-montrachet grd cru 2010 450 

3100 domaine leflaive, puligny-montrachet  1 er cru les pucelles 1996 550 

3058 domaine baron thenard, montrachet grand cru 2008 570 

3111 domaine leflaive, batard-montrachet grand cru 2011 650 

3112 domaine michel niellon, chevalier-montrachet grand cru 2010 650 

3356 j-f coche-dury, puligny-montrachet ‘enseignères’ 2006 695 

3355 j-f coche-dury, meursault ‘rougeots’ 1989 990 

3104 domaine des comtes lafon, montrachet grand cru 2005/2006/2007 1,050 

3102 domaine leflaive, chevalier-montrachet grand cru 1996 1,550 

3103 domaine de la romanée-conti, montrachet 2000 4,000 

3109 domaine de la romanée-conti, montrachet 1990 5,600 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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WHITE RHONE AND SUD 

 

3150 domaine les yeuses, vin de pays d’oc, vermentino 2014 25 

 

3157 château mourgues du gres ‘les galéts dorés’ costières de nimes 2015 31 

 

3151 pourpre de grézette blanc, vin de pays d’oc 2014 38 

 

3156 etienne suzzoni, clos culombu, vermentino, corsica 2014 52 

 

3169 château de gaure ‘oppidum’ limoux 2013 58 

 

3164 domaine bernard gripa, saint-péray ‘les figuiers’ 2013 78 

 

3152 christophe curtat, saint-joseph ‘sous l’amandier’ 2015 80 

 

3161 par evelyne labruyère ‘m’ vdp de mediterranée 2009 82 

 

3163 mas de daumas gassac, vin de pays de l’herault 2014 91 

 

3165 pierre gonon, saint-joseph ‘les oliviers’ 2011 95 

 

3153 domaine de baronarques, chardonnay, limoux 2014 102 

 

3166 château de fonsalette, côtes du rhône 2006 105 

 

3158 m & s ogier d’ampuis, condrieu ‘la combe malleval’ 2011 110 

 

3155 domaine saint préfert, chateauneuf-du-pape blanc 2012 115 

 

3154 chêne bleu ‘aliot’ vdp de vaucluse 2008 128 

 

3160 yves cuilleron, condrieu ‘les chaillets’ 2006/2009/2010 185 

 

3167 yves cuilleron, condrieu ‘vertige’ 2007 215 

 

3168 domainejean-louis chave, hermitage blanc 2006 275 

 

3159 domainejean-louis chave, hermitage blanc 1989 315 

 

3170 neyret gachet, château-grillet, 2005 330 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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LES COUSINS 

wines produced from the same varietals as burgundy and rhône 

 

burgundy style white £ 

 

 

3324 marjan simcic, goriska brda, slovenia 2014 65 

 

 

3322 dog point vineyard, marlborough, new zealand 2013 69 

 

 

3300 crystallum ‘clay shales’ overberg, south africa 2014 85  

 

 

 

 

 

 

 

rhône style whites   

 

 

 

 

3301 babylon’s peak, viognier-roussanne, swartland, south africa 2015 48 

 

 

3332 bodegas acustic celler, acustic blanc, montsant, spain 2014 51 

 

 

3321 castagna ‘ingénue’ viognier, beechworth, australia 2010 135 

 

 

3333 giaconda, ‘aeolia’ roussanne, beechworth, australia 2009 225 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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LES AMERICAINS 

wines from top u.s. producers 

 

whites £ 

 

 

 

3306 sokol blosser ‘evolution 16th’ dundee hills, oregon nv 43 

 

 

3305 cambria chardonnay ‘katherine’s vineyard’ santa maria valley 2013 65 

 

 

3309 sandhi, santa barbara county chardonnay, california 2013 84 

 

 

3304 au bon climat, chardonnay, sanford and benedict 91

 santa barbara 2013 

 

 

3303 shafer, chardonnay, carneros, california 2012 115 

 

 

3308 radio-coteau savoy chardonnay, anderson valley, california 2013 155  

 

 

3307 château montelena, chardonnay, napa valley, california 2011 165 

 

 

3323 stone street ‘upper barn’ chardonnay, sonoma county 2012  185 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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LES COUPS DE CŒUR  

wines we love from any grape variety, anywhere in the world outside  

the burgundy and rhône family 

 

whites £ 

  

3403 domaine de la grange, muscadet sèvre et maine vv, loire valley 2014 30 

3425 batasiolo, roero arneis, piedmont, italy 2015 38 

3400 salomon undhof, grüner veltliner ‘hochterrassen’ 41 

 kremstal, austria 2015 

3418 domaine du pas saint martin, saumur ‘la pierre frite’ 43 

 loire valley, france, 2014 

3433 kientzler, riesling, ribeauvillé, alsace, france 2014 46 

3435 domaine de la grange, muscadet sèvre et maine ‘ 46 

 grand r de prestige, loire valley, france 2010  

3408 pascal thomas, sancerre ‘tradition’ loire valley, france 2015 48 

3401 gerovassiliou, malagousia, epanomi, greece 2015 51 

3413 simon di brazzan, malvasia, venezia giulia, italy 2012 55 

3416 grace, koshu ‘kayagatake’ private reserve, katsunuma, japan 2014 62 

3434 domaine aux moines, ‘le berceau des fées’ loire valley, france 2015 65  

3410 anton bauer, grüner veltliner grande reserve, wagram, austria 2013 65 

3402 domaine berlioz, roussette de savoie, france 2012 69 

3406 terre de gneiss, muscadet sèvre et maine, loire valley 2014 70 

3405 saints hills ‘nevina’ istria, croatia 2012 75 

3407 g.d vajra, langhe bianco, piedmont, italy 2012 82 

3411 lopez de heredia, viña tondonia, rioja reserva, spain 1998 84 

3404 szepsy, tokaji furmint ‘dorgo’hungary 2011 95 

3429 gitton, sancerre ‘les belles dames’ loire valley 1996/2000/2005 105 

3428 gitton, sancerre ‘de la vigne du larrey’ loire valley 1989/1995/1999 105 

3430 gravner, ribolla, venezia giulia, italy 2007 125 

3431 tyrrell’s wines, ‘vat 1’, hunter semillon, australia 1999 220 

3412 egon müller, riesling kabinett, saar, germany 2014 175 

3417 par louis-benjamin dagueneau, blanc fumé de pouilly  ‘silex’ 2011 255 

3414 trimbach clos sainte hune riesling, alsace 2001 575 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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LES BORDEAUX 

 

whites £ 

 

 

3415 baron philipe de rothschild, mouton cadet 2015 36 

3421 château turcaud ‘cuvée majeur’ 2014 57 

3422 le retout blanc, vin de france 2014 72 

3423 le lys de lafaurie-peyraguey 2014 114 

3424 la clarté de haut-brion, graves 2013 210 

3432 domaine de Chevalier, pessac-leognan 2011 230 

3426 vin blanc de palmer 2014 270 

3420 château d’yquem  ‘Y’ 2011 275 

3427 château haut-brion 2007 1,040 

 
 
 
 
 
 
 

ROSE 

 

  

4154 chêne bleu, vdp du vaucluse 2015  56 

4167 miraval, côtes de provence 2015  70 

4171 domaine tempier, bandol 2015  87 

4620 château d’esclans ‘rock angel’ côtes de provence 2015 1.5 litres 165 

4614 chêne bleu, vdp du vaucluse 2015  3 litres 185 

4160 château d’esclans  ‘garrus’ côtes de provence 2013  215 

 
 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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RED BURGUNDY £ 

 

 

4019 pascal laboureau, bourgogne pinot noir 2015 48 

4005 domaine benoit cantin, irancy 2013 49 

4015 domaine de fornerol, côtes de nuits villages 2012 54 

4010 château de puligny-montrachet, monthelie, 2011 66 

4017 marcel lapierre, morgon, beaujolais 2015 69 

4013 domaine bart, marsannay  ‘les champs salomon’ 2013 76 

4003 pierre boisson, monthélie 2011 85 

4014 domaine guyon, chorey les beaune ‘les bons ores’ 2013 88 

4006 vincent dauvissat, irancy 2011 92 

4001 domaine prin, savigny-les-beaune 2008 95 

4023 leroy, bourgogne  2003 96 

4012 emmanuel rouget, bourgogne passtoutgrain 2008/2011/2012/2013 105 

4000 clos des vignes du maynes, macon cruzille ‘manganite’ 2013 105 

4002 bernard dugat-py, bourgogne cuvée halinard 2013 108 

4073 domaine henri delagrange et fils, aloxe corton ‘les caillettes’ 2010 115 

4067 domaine arlaud, chambolle-musigny 2012 120 

4062 domaine marchand-grillot, morey-saint-denis 2013 130 

4052 olivier bernstein, gevrey-chambertin 2010 132 

 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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RED BURGUNDY         £ 

 

 

4064 bertrand machard de gramont, nuits-saint-georges  138 

‘ les terrasses des vallerots’ 2012 

4018 domaine denis mortet, fixin ‘champs pennebaut’ 2011 140 

4008 paul chapelle, santenay 1er cru gravières 1976 140 

4058 domaine bruno clavelier, vosne-romanée ‘la combe brûlée’ 2008 145 

4065 domaine denis mortet, gevrey-chambertin 2011 185 

4063 lucien le moine, corton bressandes grand cru 2011 225 

4072 bernard dugat-py, gevrey-chambertin v.v 2013 235 

4060 paul chapelle, corton grand cru 1982 255 

4053 denis mortet, gevrey-chambertin 1 er cru lavaux st-jacques 2008 330 

4068 domaine de montille, pommard 1er cru les rugiens 1999 350 

4100 domaine comte georges de vogüé, chambolle-musigny 1er cru 2007 375 

4077 domaine dujac, charmes-chambertin grand cru 2012 385 

4051 domaine mugneret-gibourg nuits-saint-georges 1er cru ‘les chaignots’ 2010 395 

4069 domaine sylvain cathiard, vosne-romanée 1er cru en orveaux 2008 450 

4021 domaine dujac gevrey-chambertin 1er cru ‘aux combottes’ 2007 495 

4070 olivier bernstein, mazis-chambertin grand cru 2014 550 

4020 domaine dujac vosne-romanee 1er cru ‘les beaux monts’ 2006 550 

4066 clos de tart, grand cru  2007 570 

4113 domaine armand rousseau gevrey-chambertin 1er cru ‘les cazetiers’ 1999 680 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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RED BURGUNDY £ 

 

 

4107 domaine louis jadot, bonnes mares grand cru 2002 690 

4112 domaine armand rousseau charmes-chambertin grand cru 1998 700 

4074 domaine d’eugénie, échezeaux grand cru 2010 750 

4106 domaine fourrier, gevrey-chambertin 1er cru ‚clos st-jacques‘ 2006 850 

4110 domaine sylvain cathiard & fils, vosne-romanée 850 

 1 er cru aux malconsorts 2010 

4101 domaine rené engel, grand-échezeaux grand cru 1996 950 

4076 domaine joseph roty, charmes-chambertin grand cru 950

 ‘cuvée très vieilles vignes’ 2009 

 

4114 domaine de la romanée-conti, romanée saint-vivant 1998 1,650 

4115 domaine de la romanée-conti, richebourg grand cru 1998 1,850 

4111 domaine de la romanée-conti, richebourg grand cru 2002 3,000 

4108 domaine de la romanée-conti, romanée-conti grand cru 2001 7,000 

4102 henri jayer, vosne-romanée 1er cru cros parantoux 1992 5,200 

4105 henri jayer, échezeaux grand cru 1990 6,400 

4116 henri jayer, vosne-romanée 1er cru cros parantoux 1990 9,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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RED RHONE £ 

 

 

4170 domaine gigondan, côtes du rhône villages  42 

 cuvée ‘saint-pantaleon-les-vignes’ 2012  

4156 domaine didier charavin, rasteau ‘prestige’ 2013 46 

4201 domaine de la garrigue, vacqueyras 2013 48 

4169 chêne bleu ‘astralabe’ ventoux, france 2012 52 

4202 gilles robin, crozes-hermitage ‘albéric bouvet’ 2014 61 

4209 domaine les goubert, gigondas 2014 68 

4211 domaine vincent paris, cornas granit 30 2013 69 

4153 domaine rabasse charavin, mourvedre, vdp d’orange, france 2001 75 

4207 domaine mathieu, châteauneuf-du-pape 2013 85 

4206 christophe curtat, saint-joseph ‚nomade‘ 2014 90 

4166 domaine henri bonneau, les rouliers, vin de table nv 115 

4162 chêne bleu ‘héloïse’ vdp du vaucluse 2006 125 

4208 clusel roch, côte-rôtie 2012 130 

4205 clos des papes, châteauneuf-du-pape, rhône valley, france 2013 195 

4216 domaine de la mordorée, châteauneuf-du-pape,  205

 ‘cuvée de la reine des bois’ 2002 

4215 château de fonsalette, côtes-du-rhône 1999 210 

4222 mathilde & yves gangloff, côte-rôtie ‘la barbarine’ 2010 215 

4219 pierre usseglio, châteauneuf-du-pape ‘cuvée de mon aïeul’ 1999 225 

4161 domaine de trévallon, vdp des bouches du rhône 1989 295 

4223 mathilde & yves gangloff, côte-rôtie ‘la serène noire’ 2010 325 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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RED RHONE 

 

les légendes-the legends £ 

 

4250 paul jaboulet aîné, hermitage ‘ la chapelle’1995 750 

4261 paul jaboulet aîné, hermitage ‘ la chapelle’1991 550 

4263 paul jaboulet aîné, hermitage ‘ la chapelle’1989 750 

4267 paul jaboulet aîné, hermitage ‘ la chapelle’1983 550 

4269 paul jaboulet aîné, hermitage ‘ la chapelle’1979 700 

 

4259  château rayas, châteauneuf-du-pape 2007 850 

 

4256 jean-louis chave, hermitage 2001 375 

4255 jean-louis chave, hermitage 2000 415 

 

4264 e. guigal, côte-rôtie ‘la turque’ 1997 850 

 

4258 domaine henri bonneau, châteauneuf-du-pape 950 

 ‘réserve des célestins’ 1998 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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RED SUD  £ 

 

 

4150 monrouby, syrah-carignan, igp pays d’oc 2014 25 

4151 château d’aussières, corbières. 2013 56 

4159 château cabezac, ‘cuvée arthur’, minervois, 2013 69 

4164 domaine de montcalmes côteaux du languedoc 2012 75 

4165 antoine arena, patrimonio ‘morta maio’ corsica 2011 85 

4163 château de pibarnon, bandol 2012 93 

4158 domaine de baronarques, limoux 2013  102 

4152 domaine tempier, bandol 2003 115 

4155 mas de daumas gassac ‘cuvée emile peynaud’ vdp de l’heraudlt 2007 225 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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LES COUSINS 

wines produced from the same varietals as burgundy and rhône 

 

pinot noir  £ 

 

 

4323 marie et denis chevassu, côtes du jura 2015 45 

 

 

4316 trinity hill, hawkes bay, new zealand 2014 52 

 

 

4320 bodega chacra, ‘barda’, rio negro, patagonia, argentina 2014 56 

 

 

4321 cantina iuli, pinot nero ‘nino’ monferrato, piedmont, italy 2012 62 

 

 

4331 weingut thörle, spatburgunder saulheimer, germany 2013 65 

 

 

4308 patrck sullivan ‘good morning tom’ mornington peninsula 95 

 victoria, australia 2014  

 

 

4324 crystallum ‘mabalel’ overberg, south africa 2014 105 

 

 

4300 bindi ‘dixon’ macedon ranges, victoria, australia 2013 115 

  

 

4327 cono sur, ‘ocio’ casablanca valley, chile 2008 169 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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LES COUSINS 

wines produced from the same varietals as burgundy and rhône 

 

rhône style reds  £ 

 

 

4370 alain graillot, ‘tandem’ syrah, ouled thaleb, morocco 2012 51 

4349 yangarra, mourvèdre, mclaren vale, australia 2014 65 

4351 possums vineyard, shiraz, mclaren vale, australia 2010 67 

4347 luddite, shiraz, western cape, south africa 2009 81 

4341 john duval, ‘entity’ shiraz, barossa valley, australia 2013 82 

4345 castagna, the red ‘adam’s rib’ beechworth, australia 2009 90 

4340 two hands ‘deer in the headlight’ barossa valley, australia 2003 95 

4344 cambridge road, syrah, martinborough, new zealand 2011 125 

4346 yarra yering, dry red n 2, yarra valley, australia 2009 155 

4348 henschke, ‘hill of grace’ shiraz, eden valley, australia 2005 650 

4330 penfolds ‘grange’, south australia 1994 750 

 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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LES AMERICAINS 

wines from top u.s. producers 

 

reds £ 

 

 

4329 cambria ‘julia’s’ vineyard pinot noir, santa maria valley 2013 58 

4310 joseph swan, zinfandel, russian river valley, napa valley 2011 84 

4307 christian moueix ‘othello’ napa valley 2012 95 

4342 father john, pinot noir, sonoma county 2013 135 

4311 shafer, merlot, carneros, california 2013 145 

4368 radio-coteau, ‘las colinas’ syrah, sonoma coast 2012 145 

4304 ponzi, pinot noir réserve, willamette valley, oregon 2009 155 

4350 mt brave, malbec, mt veeder, napa valley 2010 185 

4366 the mascot napa valley 2009 450 

4317 christian moueix ‘dominus’ napa valley 2011 475 

4313 sine qua non, ‘papa’ syrah, ventura county, central coast 2003 950 

4367 bond ‘quella’ napa valley 2011 950 

4325 sine qua non, ‘midnight oil’ syrah 2001 995 

4362 opus one, oakville, napa valley, california 1980 1,150 

4363 screaming eagle, oakville, napa valley, california 1999 2,700 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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LES COUPS DE CŒUR 

wines we love from any grape variety, anywhere in the world outside 

the burgundy and rhône family 

 

reds  £ 

 

4427 domaine du salvard, cheverny ‘le petit salvard’ loire valley, france 2015 36 

4428 domaine du fondis, saint nicolas de bourgeuil, loire valley, france 2015 43 

4429 domaine du fondis, saumur champigny vv ‘cuvee de bruyn’ loire valley, france 2014 46 

4406 bolyki ‘bull’s blood’ egri bikaver, eger, hungary 2013 48 

4412 fabre montmayou, malbec grand reserva, mendoza, argentina 2013 49 

4418 villalobos, wild vine of carignan, colchagua valley, chile 2013 65 

4409 rioja tinto, finca allende,  spain 2009 68 

4402 zorah, ‘karasi’  areni noir, rind, armenia 2013 70 

4416 saints-hills ‘sv roko‘ dalmatia, croatia 2013 75 

4423 retief goosen, the goose ‘expression’ syrah/cab, south africa 2008 78 

4420 tenuta di sesta, brunello di montalcino, tuscany, italy 2011 105 

4417 cavalo maluco, peninsula de setubal, portugal 2009 115 

4408 batasiolo, barolo ‘brunate’, piedmont, italy 2009 117 

4415 brolo del figaretto, amarone della valpolicella valpantena, italy 2012 120 

4403 yarra yering, dry red n 1, yarra valley, australia 2009 155 

4410 saints-hill dingac, dalmatia, croatia 2010 165 

4426 bodegas noemia, ‘noemia’ rio negro, patagonia, argentina 2012 205 

4425 vergelegen ‘v’ stellenbosch, south africa 2007 225 

4414 clos rougeard, saumur champigny, loire valley 2010 280 

4422 le macchiole, ‘messorio’ bolgheri, italy 2001 290 

4401 clos rougeard, saumur champigny, loire valley 2005 315 

4430 antinori solaia tuscany, italy 1999 400 

4424 gaja ‘sperss’ piedmont Italy 2000 415 

4404 tenuta san guido, sassicaia, bolgheri, italy 2005 595 

4405 soldera, brunello di montalcino reserva , tuscany, italy 2008 650 

4413 pingus, ribera del duero, spain 2001 1,350



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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LES BORDEAUX 

reds  £ 

 

4917 barons de rothschild, légende de lafite 2015 35 

4919 château du retout, cru bourgeois, haut-médoc 2012 55 

4906 château larose-trintaudon, cru bourgeois, haut-médoc 2000 75 

4914 château clarisse, puissenguin-st-émilion 2013 87 

4904 lassègue, st-émilion grand cru 2007 125 

4941 château cantemerle, 5ème grand cru classé haut-médoc 2000 175 

4920 château gloria, saint-julien 2000 215 

4918 la dame de montrose, saint estephe 1996 225 

4909 château palmer ‘alter ego’, margaux 2009 265 

4907 château pontet canet, pauillac 2011 275 

4910 clos du marquis, saint-julien 1990 350 

4949 château angelus, 1er grand cru classé a, st-émilion 2008 575 

4916 mouton rothschild, 1er grand cru classé, pauillac 1985 950 

4915 château haut-brion, 1er grand cru classé, pessac-léognan 2000 1,150 

4925 château cheval blanc, 1er grand cru classé a, st-émilion 2005 1,250 

4948 pétrus, pomerol 2001 3,200 

4922 pétrus, pomerol 1990 5,500 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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GRANDS FORMATS 

magnums and jéroboams 

 

white magnums 1.5 litres £ 

 

3603 domaine darviot-perrin, chassagne-montrachet  ‘la bergerie’ 2011 325 

3606 henri giraud ‘hommage a françois hemart’ champagne france nv 320 

3604 Ruinart champagne france 1998 350 

3601 billaud-simon, chablis grand cru les clos, burgundy france 2005 375 

3602 chapoutier, hermitage ‘l’orée’ rhône valley, france 1994 425 

3605 paul pillot, chassagne-montrachet 1er cru ‘la romanée’ burgundy France 2008 600 

 

white jeroboams 3 litres £ 

 

 Domaine long-depaquit, chablis grand cru ‘les clos’ burgundy, france 2011 480 

 

red magnums 1.5 litres £ 

 

 

4612 domaine de fornerol, côtes de nuits village 2012  135 

4606 le soula, vin de pays des côtes catalanes, france 2004 165 

4609 paul chapelle, santenay 1er cru les gravières, france 1986 285 

4602 jasper hill ‘georgia’s paddock’ shiraz, victoria, australia 2012 305 

4608 château de beaucastel, châteauneuf-du-pape 2004 385 

4600 château de beaucastel, châteauneuf-du-pape 2005 425 

4605 arnaud ente, volnay 1er cru les santenots du milieu 2010 650 

4607 domaine henri bonneau, châteauneuf-du-pape  680 

 cuvée ‘marie beurrier’ rhône valley, france 2003 

4601 giacomo conterno, barolo, monfortino riserva, italy 1998 1,550 

4603 giacomo conterno, barolo, monfortino riserva, italy 2005 1,850 

4617 harlan estate, oakville, napa valley, usa 2003 2,450 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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red jeroboam 3 litres  £ 

 

 

domaine bruno clair, savigny-les-beaune 1er cru ‘la dominode’ burgundy, France 1997 250 

domaine michel juillot, aloxe-corton ‘caillerets’ burgundy France 2002 280 

domaine de montcalmes côteaux du languedoc, france 2012 300 

stephane ogier ‘l’ame sœur’ syrah de seyssuel, France 2012 300 

bodega roda, rioja, spain 2006 300 

Bodega chacra ‘cincuenta y cinco’ patagonia, argentina 2012 350 

Domaine de la roquette, châteauneuf du papes, France 2003 350 

Domaine de trevallon ‘alpilles’ France 2012 380 

Domaine des chesnaies, bourgueil ‘Prestige Lame Delisle’ loire valley, France 1989 400 

Château talbot, saint-julien bordeaux, France 2010 500 

Louis jadot, beaune 1er cru ‘clos des ursules’ burgundy, France 2006 510 

Domaine Tempier, bandol ‘la migoua’ France 2011 550 

Domaine Tempier, bandol ‘la tourtine’ France 2011 550 

Bodega chacra ‘treinta y dos’ patagonia, argentina 2010 550 

Villa mattielli, amarone della valpolicella verona, italia 2008 550 

Mas de daumas gassac vin de pays de l’herault, France 1994 500 

Torbreck ‘the steading’ barossa valley, australia 2007 700 

Baron de philippe de rothschild, cocha y toro ‘Almaviva’ maipo valley, chili 2007 900 

Torbreck, ‘the struie’ barossa valley, australia 2006 900 

 



 

 

menus subject to change based on seasonal availability please be advised that all prices are inclusive of vat, and a further discretionary service charge of 12.5 % will be added to your bill. 
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SWEET WINES 

 £ 

 

sauternes  

 

3508 clos le comte, cuvée ‘émilie’ 2013 71 

 

3503 Château de suduiraut, 1er cru classé 2011 225 

 

3504 château d’yquem 2001 1,350 

 

loire valley 

 

3556 daniel jarry, vouvray moelleux 1989 160 

 

3552 château des gauliers, bonnezeaux 1964 275 

 

alsace 

 

3501 domaine zind-humbrecht, gewurztraminer  65 

 vendange tardive, alsace 2010 (375ml)   

 

south of france, rhône   

 

3513 domaine la coume du roy, maury 2013 43 

 

italy 

 

3526 carole bouquet, sangue d’oro passito, pantelleria 2008 (500ml) 135 

 

canada  

 

  

 

Hungary 

 

3502 szepsy szamadodni late harvest ‘daniel’ hungary 2003 (500ml) 175 

 

portugal  

 

3551 taylor’s, 10 years old tawny 48 

 

3554 graham’s 1997 162 

 

3500 taylor’s ‘scion 4500 

 


